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Arrêtez de suivre 
le mouvement,
activez 
le changement
Passer en mode Bavaria, c’est choisir 
de vous libérer des conventions pour 
vous reconnecter à vous-même.
C’est accéder à un mode de vie 
qui vous ressemble. 
C’est rouler aux côtés de celles 
et ceux qui échangent et partagent 
le même goût de l’aventure, 
chacun·e à sa manière. 
C’est tracer votre propre itinéraire, 
loin des sentiers battus, proche 
de votre nature.
Changez de mode. 
Passez en mode Bavaria.

Retrouvez NOMADE, une gamme 
de véhicules abordables déjà tout 
équipés incluant les meilleures 
options, pour s’adapter à ceux 
qui ont envie de simplicité.

Découvrez toute l’offre Nomade 
en scannant le QR Code ci-dessous�:
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Des véhicules tout équipés de série  ________________ 20
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CUISINE 
• Combiné 2 feux à allumage 

électronique et cuve évier
• Réfrigérateur à compression 

de 138 l
• Tiroirs avec amortisseurs de fin 

de course et poubelle intégrée

GRANDE SALLE D’EAU
• Espace douche confortable
• Toilettes Thetford sur coulisses
• Lavabo escamotable
• Lanterneau avec moustiquaire

CHAMBRE CONFORTABLE
• Grand lit de 150 x 194 cm avec 

sommier à lattes et matelas 
confort

• Éclairages LED et ports USB 

SALON TRÈS SPACIEUX
• Capacité d’accueil de 4 personnes
• Table avec rallonge sur pivot 

facilitant la circulation
• Rangements astucieux, 

pré-équipement TV et prises USB 
et 230 V

Expérimenter 
ensemble
#VanLifeEurope, on s’offre nos plus 
belles vacances !
Pour nos 30 ans, Amandine et moi,
nous avons fait le pari de s’organiser 
une traversée de l’Europe en fourgon. 
Ça faisait longtemps qu’on en rêvait ! 
Pour s’assurer de ne rien manquer, 
on a opté pour un modèle déjà confi guré, 
suréquipé et tout confort : un grand lit, 
un grand salon avec beaucoup 
de rangements… L’intérieur parfait pour 
se créer un joli nid douillet. Si vous aimez 
l’Histoire autant que les soirées animées, 
je vous conseille de faire un tour à Bruges 
et à Rotterdam. Vous ne serez pas déçus ! 
Aujourd’hui on visite Amsterdam, une ville 
dynamique et pleine de charme. 
Et demain… on verra !

Gamme Kompakt

K600G
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Tout lâcher et partir 
entre copines
#weekendentrefi lles, c’est parti pour 
3 jours dans les Vosges !
On en rêvait, on l’a planifi é : laisser 
conjoints et enfants, le temps d’un long
week-end, pour se retrouver avec mes 
deux meilleures amies, Camille et Carine,
comme à nos 20 ans !
Premier jour : on se lance dans une 
grande rando vers le château du Haut-
Koenigsbourg. La vue sera spectaculaire…
Petit repos bien mérité en fi n de journée ! 
Dans mon fourgon, on a tout l’espace 
nécessaire pour se sentir à l’aise grâce à 
des couchages très confortables, comme 
à la maison. On a aussi glissé nos maillots 
de bain dans les rangements « valises » 
décrochables. Demain, un joli moment spa 
est prévu au programme. Trop hâte !

CHAMBRE
• Grands lits superposés 
• Combinaisons de couchage multiple, 

en fonction du confort recherché
• Matelas avec système d’aération 

et à mousse haute résilience
• Valises de rangement qui permettent 

de préparer ses affaires à la maison

SOUTE
• Grande soute escamotable
• Possibilité d’y ranger des vélos ou tout 

autre objets encombrant
• Toute la largeur du véhicule est 

accessible 

SALLE D’EAU
• Grande ouverture pour un accès facile
• Espace douche très confortable
• Baie et lanterneau pour une aération 

efficace

SALON
• Capacité d’accueil de 4 personnes
• Table avec rallonge sur pivot
• Nouvelle banquette arrière très 

confortable avec système Isofix

Gamme Kompakt

K630S
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Explorer et dénicher
à deux 
#chasseauxtrésors, petit tour 
des brocantes allemandes !
Avec Julie, on est deux passionnés d’objets 
anciens. Les brocantes sont notre mine 
d’or à nous !
On a décidé de prendre notre fourgon 
pour partir à Munich, en plein festival du 
Printemps : dans ce marché aux puces 
géant, on a déniché de vrais trésors.
Pas de souci pour le rangement, car dans 
notre soute XXL, on a de quoi stocker nos 
trouvailles, comme de la vaisselle ou 
encore de jolies lampes vintages.
Et sur un coup de tête, on a très envie 
de continuer notre périple sur les routes 
allemandes et découvrir d’autres marchés 
aux puces. Vous nous suivez ?

SOUTE EXTRAORDINAIRE
• Grande modularité pour ranger 

un maximum d’objets, même les plus 
encombrants 

• Plusieurs points d’arrimage pour 
maintenir des vélos ou une moto

• Des placards avec des rideaux à lamelles 
rendant leur contenu toujours accessible, 
quelle que soit la hauteur du lit

CUISINE ERGONOMIQUE
• Réfrigérateur de 90L à compression 

en position haute
• Grands placards de pavillon
• Cuisine pratique et fonctionnelle 

avec un plan de travail sur coulisses 
sous le réfrigérateur

• Tiroirs à ouverture à 100% avec 
amortisseurs de fin de course

CHAMBRE TRÈS MODULABLE 
• Lit de pavillon électrique permet 

plusieurs positions de hauteur 
• Des systèmes de rangement astucieux 

pour avoir tout à portée de main 
• Une baie en hauteur pour apprécier 

la vue lorsque le lit est au plus haut

SALON TRÈS SPACIEUX
• Belle hauteur de plafond offrant plus 

de rangements 
• Une cabine ouverte créant un espace 

très agréable
• Avec ses sièges de cabine pivotants, 

le salon peut accueillir 4 personnes
• Prises USB et 220V facilement 

accessibles 
• Eclairages LED

Gamme Kompakt

K633M
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1. DESIGN CONTEMPORAIN 
• Un décor intérieur aux allures très 

contemporaines, marqué par un design élégant 
et pensé pour vous apporter un confort de vie 
optimal

• Un pavillon en tissu foamé, offrant un très bon 
confort acoustique

• Eclairage indirecte au-dessus des placards 
de pavillon offrant une atmosphère douce

2. CHAMBRE SPACIEUSE, LUMINEUSE 
• Grand lit garage ou lits jumeaux, en fonction 

des implantations
• Matelas confortables à mousse haute résilience 

et sommiers à lattes
• Lanterneaux et baies apportant beaucoup 

de lumière

3.  SALLE D’EAU 3-EN-1, CONFORTABLE ET 
FONCTIONNELLE

• Agencement intelligent avec éléments 
modulables pour une grande facilité d’usage 

• Rangements et miroirs intégrés
• Système d’aération et luminosité optimale grâce 

au lanterneau

4. SALON GRAND CONFORT
• Salon confortable pour 4 personnes
• Table avec rallonge intégrée pour manger 

confortablement
• Nouvelle banquette arrière, sa nouvelle 

ergonomie apporte plus de confort, elle est dotée 
du système Isofi x et d’appuis têtes 

• 5. RANGEMENTS ASTUCIEUX ET SILENCIEUX
• Placards, tiroirs, niches, rien n’est laissé 

au hasard 
• Des tiroirs à ouverture complète et en douceur 

grâce aux coulisses haut de gamme 
• Chaque recoin est exploité pour maximiser 

le volume utile sans encombrer l’espace de vie

6. CUISINE TOUT ÉQUIPÉE
• Nombreux tiroirs permettant de compartimenter 

le rangement
• Poubelle intégrée avec couvercle (sauf K540G)
• Combiné évier et plaque de cuisson 2 feux avec 

allumage électronique, très facile à nettoyer

7. ISOLATION TRÈS PERFORMANTE 
• Panneau en fi bre de polyester revêtus d’une 

feuille d’aluminium
• Plancher sandwich composé de 2 couches de 

bois et d’une plaque de polystyrène extrudé XPS
• Baies affl eurantes à double vitrage sur cadre 

aluminium 

8. SOUTE
• Grand volume de stockage, idéals pour les vélos, 

matériels de loisirs ou bagages volumineux
• Douchette avec mitigeur intégrée 
• Accès facile au réservoir d’eau propre

Gamme Kompakt

Les 10 raisons d’acheter 
un fourgon Bavaria

9. ENERGIE
• Nouveau coffre gaz, permettant d’y mettre 

une bouteille de gaz de type 907, de 2.75kg
• Nouveau chauffage Truma 4 Diesel, idéal 

pour les séjours hors-réseau
• Distribution de chaleur homogène 

et commande centralisée
• Panneau de contrôle Xperience, pour contrôler 

facilement l’éclairage, l’énergie, le niveau des 
réservoirs, etc 

10. FRIGOS À COMPRESSION 
• Silencieux et performants, les frigos à compression 

produisent un froid constant, même par forte 
chaleur

• Des capacités généreuses de 90 L à 138 L 
pour stocker tout le nécessaire
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Découvrez le sur-mesure
Votre façon de voyager révèle qui vous êtes. 
Toujours à deux ? Jamais sans votre tribu ? 
Partis été comme hiver ? Voyageurs sans 
frontières ?

Activez le mode confi guration 
et choisissez :

1 votre véhicule

2 vos équipements de série

3 votre sellerie

4 votre fi nition extérieure

5 votre PACK clés en main

6 vos options

Accédez au 
confi gurateur
en scannant 
ce QR Code

Passez en mode
UNIK

K540G K600G K630S K630J K633M

Longueur 5,41 m 5,99 m 6,36m 6,36 m 6,36 m

Hauteur 2,67 m 2,67 m 2,67 m 2,67 m 2,79 m

Largeur 2,05 m 2,05 m 2,05 m 2,05 m 2,05 m

Places carte grise 4 4 4 4 4

Places repas 4 4 4 4 4

Places couchage 
de série 2 2 4 2 2

Dimensions couchages 135 / 115 x 194 cm 150 x 194 cm 198/184 x 198 
et 175 x 185 cm

190 x 66 
190 x 77 cm 148 x 187 / 199 cm

Eau propre 110 l 110 l 110 l 110 l 110 l

Eaux usées 90 l 90 l 90 l 90 l 90 l

Châssis 3,5 t 3,5 t 3,5 t 3,5 t 3,5 t

Chauffage Truma® Combi 4D Truma® Combi 4D Truma® Combi 4D Truma® Combi 4D Truma® Combi 4D

+ Points forts Compact 
et maniable,
le K540G a tous 
les équipements 
d’un véhicule de 
loisirs. 

Le K600G est 
la référence en 
matière de fourgon 
aménagé.

Le nouveau 
K630S redéfinit le 
confort nocturne 
pour dormir à 2 
et profiter d'une 
grande soute, 
ou d'un lit bas 
accessible, à 3 ou 
à 4. La modularité 
est l'atout majeur 
de ce véhicule.

Le K630J est 
équipé de lits 
jumeaux qui 
satisferont les plus 
grands d’entre 
vous. 

Le K633M�,
avec son lit garage 
électrique, permet 
de bénéficier d’une 
soute 
XXL. 

Disponible
en mode 
Nomade

Choisissez votre type 
de véhicule et vos dimensions111
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Blanc de série

NON MÉTALLISÉES MÉTALLISÉES

Noir Gris Artense

Gris AluminiumGris FerGris Campovolo
en option

Gris Lanzarote 
en option

CHÂSSIS-MOTORISATION
• Motorisation 2,2 L - 140 ch - Boite mécanique.

• Châssis 3500 kg.

• Jantes acier de 15''.

• Airbags conducteur et passager.

• ABS : antiblocage des roues au freinage.

• Kit anti-crevaison.

• Pneumatiques 4 saisons (avec fl ocon).

• Commandes au volant.

• Climatisation manuelle de la cabine.

• Régulateur et limiteur de vitesse.

•  ESP ou ESC : aide à la conduite pour améliorer le 
contrôle et l'adhérence et corriger les trajectoires.

•  Traction+ : augmente la motricité sur les terrains 
diffi ciles et à faible adhérence.

• Cerclage des optiques noir.

• Calandre couleur de la carrosserie. 

EXTÉRIEUR
• Éclairage extérieur à LED.

CABINE
• Porte-gobelets sur le tableau de bord.

• Prise USB.

• Sièges cabine pivotants et réglables en hauteur.

• Verrouillage centralisé et vitres électriques.

• Housse de siège en tissu.

•  Occultations de la cabine, coulissantes, 
pare-brise et baies latérales.

• Moquette dans la cabine.

• Niche cachée.

ENTRÉE
•  Baie à projection avec occultation plissée 

et moustiquaire.

• Moustiquaire pour porte coulissante.

• Marchepied escamotable électrique.

• ENERGIE - AUTONOMIE
• Combi D4 TRUMA®  chauffage/boiler 4000 W.

• Réservoir des eaux usées hors-gel et chauffé.

• Chargeur de batterie 18A.

RANGEMENTS ET ACCESSOIRES EXTÉRIEURS
• Douchette avec eau froide et eau chaude,

dans la soute.

SALON
• Prise USB et prise 230 V.

•  Baies à projection avec occultation plissée
et moustiquaire.

•  Lanterneau panoramique avec occultation 
plissée et moustiquaire.

• Système ISOFIX avec appui-tête.

CUISINE
• Ensemble de tiroirs avec amortisseurs fi n 

de course et casserolier.

• Combiné 2 feux gaz et évier en inox.

• Réfrigérateur à compression.

SALLE DE BAIN ET WC
• Lanterneau avec moustiquaire - 280 x 280 mm.

•  WC avec cassette extractible à roulettes.

CHAMBRE
• Éclairage d'ambiance à LED.

• Matelas confort sur lit permanent.

• Liseuses en chambre avec prise USB.

•  Lanterneau avec occultation plissée et 
moustiquaire - 420 x 420 mm.

222 Choisissez votre sellerie333
3 selleries au choix :

Silver
Tissu gris clair

Cloud 
simili/tissu bi-ton

Shadow 
simili noir

Choisissez votre fi nition extérieure444

Profi tez de vos équipements 
de série
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• Système de freinage automatique 
avec détection piétons

• Allumage automatique 
des essuie-glaces

• Alerte de franchissement de ligne, 
reconnaissance des panneaux

• Détection de somnolence 
du conducteur

• Assistance de vitesse intelligent
• Régulateur de vitesse adaptatif 

(impose de prendre le pack jantes)

PACK SAFETY

• Climatisation de cabine automatique
• Chargeur à induction 
• Tableau de bord digital

PACK CLIM AUTO

• Capteur de pression des pneus
• Frein de parking électrique
• Allumage automatique des feux

PACK EPB

• Radar de recul
• Rétroviseur électriques rabattables
• Détecteur des angles morts

PACK VISION

• Pare-choc peint
• Plaque de protection "skid plate" noire
• Phares antibrouillards

PACK PARE-CHOC

• 2 batteries AGM 95Ah
• 1 panneau solaire extraplat
• Pack Média 7'' et la caméra de recul

START PACK

555

• Autoradio 10” FIAT, GPS, 
DAB, Apple Carplay/Android Auto, 

• Caméra de recul
• Haut-parleurs
• Climatisation automatique
• Chargeur à induction et tableau 

de bord digital
• Radar de recul
• Rétroviseur électriques rabattables
• Détecteur des angles morts
• Pare-chocs peint
• Plaque de protection "skid plate" noire
• Phares antibrouillards

PACK MEDIA 10''

• Store banne
• Caillebotis en douche
• Marche-pied électrique de 700 mm
• Tapis dans la soute

PACK GRAND CONFORT FOURGON

• Store banne 
• Porte vélos

PACK DETENTE

• Jantes alliage 16''
• Volant en simili cuir
• Aérateurs gris alu

PACK JANTES

Nos packs d’options les plus plébiscités

Optez pour les packs clés en main
Simplifi ez-vous la vie ! Choisissez le pack qui vous correspond le mieux et partez en voyage 
sans attendre !
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EXTÉRIEUR

•  Phares full LED.

• Roue de secours.

• Store banne.

• Porte-vélo 2 places. 

• Tapis de protection de soute.

ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS

•  Toit relevable.

• Skydome.

• Baie de salle d'eau opaque.

• Tapis de protection de soute.

•  Smart TV 22” Full HD, avec démodulateur intégré, 
support TV et antenne 4G. 

• Un four.

CHÂSSIS-MOTORISATION

• Motorisation 140 ch avec boîte automatique.

• Motorisation 180 ch avec boîte automatique.

•  Châssis 3.5 t MAXI (permet de tracter une 
remorque freinée de 3000 kg). 

ÉNERGIE

• Combi 6E Truma® chauffage/boiler.

• Combi D4E Truma® chauffage/boiler.

• 2 Batteries AGM et 1 panneau solaire extra-plat.

•  Une batterie Lithium 200 Ah, 1 Booster 40A 
et 2 panneaux solaire extra-plats.

• Un panneau solaire extra-plat.

CHAMBRE

• Couchage supplémentaire dans le salon.

• Grand placard de chambre.

666

Notre savoir-faire
Depuis plus de 25 ans, Bavaria imagine 
bien plus que des camping-cars et des 
fourgons aménagés.
Bavaria développe depuis plus de 25 ans 
une marque de caractère, passionnée 
et exigeante, pour vous offrir des expériences 
de vie inoubliables. La spécifi cité des 
fourgons aménagés Bavaria s’exprime 
par des matériaux de qualité, des lignes 
abouties et des couleurs harmonieuses 
au service d’implantations intelligentes. 
La philosophie de Bavaria est fondée sur 
une recherche permanente pour améliorer 
votre qualité de vie.

25 ans d’histoire
Des fourgons 
pour chaque voyage

Ajoutez des options selon 
vos besoins et vos envies
Voici quelques exemples d'options parmi les 36 disponibles :

19  ••  18



Passez en mode Nomade
Choisissez le meilleur de Bavaria pour vos futurs périples.  
Les éditions Nomade regroupent une sélection de véhicules déjà 
équipés des options les plus plébiscitées par la communauté 
Bavaria, le tout à prix réduit : boîte automatique, store banne, 
tiroir bas de caisse, lit de pavillon électrique, douchette eau 
chaude/eau froide dans la soute…

Venez vite découvrir votre prochain camping-car en  
concession ou sur notre site www.bavaria-camping-car.com

Tout packagé, 
prêt à voyager.

MENTIONS LÉGALES : Groupe Pilote, SARL au capital de 20 000 000 euros, inscrite au RCS Nantes n° B872 802 780. Siren : 872 502 780 - Route du Demi-Bœuf, 44310 LA 
LIMOUZINIÈRE - FRANCE - Tél. : +33 (0)2 40 32 16 00 - www.bavaria-camping-car.com
Remarques : cette brochure correspond aux données connues au moment de l’impression et ne constitue en aucun cas un document contractuel. Malgré le soin apporté à la réalisation 
de ce document, des erreurs d’impression restent possibles. Nous nous réservons le droit de procéder à des modifications d’équipement ou à des améliorations de produits sur les 
modèles de l’année en cours, sans préavis. Les véhicules sont illustrés en partie avec des équipements spéciaux ou optionnels qui sont référencés dans les listes de prix correspondantes 
et disponibles contre un supplément.
Les éléments du stylisme et de décoration ayant servi à agrémenter les visuels de ce catalogue ne font pas partie du véhicule et de la prestation de livraison.
Votre concessionnaire vous informera volontiers de la définition exacte des modèles disponibles dans chaque pays. Avant la conclusion de votre commande, veuillez 
vous informer auprès de l’un d’eux sur l’état actuel du produit et de la collection. Les indications concernant la livraison, l’apparence, les performances, les dimensions et 
la masse du véhicule correspondent aux données connues lors de la mise à l’impression. Ces indications et leurs tolérances sont conformes à la réglementation européenne 
(règlement UE 1230 / 2012) et peuvent être néanmoins modifiées jusqu’à l’achat du véhicule ou jusqu’à sa livraison. Informations valables sur la collection 2025 en France métropolitaine 
au 01/07/2025.Toutes les photos ont été prises dans le respect des réglementations locales : sur route, dans des lieux privés ou des campings.
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